

Jevreji prisvajaju poziciju Boga

„Mi ćemo uništiti Boga“ – citat iz Protokola Učenih Sionskih Mudraca.

U Talmudu stoji: „Bog“ proučava Toru.“ „Bog drži subotu.“ „Bog stavlja talit i tefilin.“ „Bog je skriven.“ itd.

Ovo je očigledno - takozvani „bog“ označava jevrejski narod. U intenzivnim istraživanjima, čitajući knjige koje su za jevreje napisali jevreji, otkrili smo da je YHVH [bog] u stvari sam jevrejski narod. U proučavanju Talmuda, jevreji su upućeni od svojih rabina [posebno ortodoksnih], da prouče SVE u Talmudu. U njemu se nalazi mnogo skrivenih informacija koje su toliko tajne, da studenti Talmuda obično imaju rabinskog instruktora da razjasni i objasni stvari, a samo nekolicini odabranih otkriva se ekstremno tajno znanje, da ne bi bilo izloženo javnosti, što bi izazvalo katastrofalan gnev nad jevrejima i onim što su oni radili vekovima.

Citati iz Talmuda:

Libbre David 37: „Saopštiti Goju bilo šta o našim verskim odnosima bilo bi jednako ubijanju svih Jevreja, jer kada bi Goji znali šta učimo o njima, ubili bi nas otvoreno.“

Libbre David 37: „Ako Jevrejin bude pozvan da objasni bilo koji deo rabinskih knjiga, trebalo bi da da samo lažno objašnjenje. Ko ikada prekrši ovu naredbu neka bude osuđen na smrt“.

Saaloth-Utszabot, Knjiga Jore Dia 17: „Jevrejin treba i mora dati lažnu zakletvu kada Goji pitaju da li naše knjige sadrže nešto protiv njih.“

Hebrejska reč „Goj“ je pogrdna reč za nejevrejina, što znači stoka. Naravno da jevreji lažu i pokušavaju da tvrde da to znači „stranac“, ali ako neko čita i istražuje knjige koje su napisali jevreji, ZA jevreje, kako se ova reč koristi je očigledno. Jevreji su po prirodi lažovi i prevaranti. To je u njihovoj vanzemaljskoj duši.

Rabini daju takve nagoveštaje za svoje ljude, a rabini otkrivaju svojim - svojom usmenom Torom, Talmudom itd.

Pored toga, njihovo „Drvo života“ sa Adamom Kadmonom, keterom, malkutom, itd., predstavlja sredstvo za kanaliziranje energije ka jevrejskoj agendi.

„Malkhut koji je takođe poznat kao Šehina i Kneset Izrael, koren duše Izraela (koji se manifestuje u obliku jevrejskog naroda)“¹

Snažno savetujemo da se držite dalje od njihovog “Drveta života” i srodnih jevrejskih stvari. Njihova duša NIJE kao naša duša. Jevrejska duša nije isto što i nejevrejska duša. Oni su vanzemaljske duše, a mi, nejevreji, imamo određene aspekte duše koji nedostaju jevrejima.

Jevrejska duša je bezosećajna i kako je većini poznat jevrejski komunizam, gde su masovna ubistva i drugi zločini prešli granicu od 100+ miliona, jevreji su sposobni za neverovatnu okrutnost i brutalnost. Jedan od glavnih ciljeva jevrejskog komunizma je da ukloni bilo koje duhovno znanje iz stanovništva. Ateizam se podstiče i sprovodi. Da dalje objasnimo, ovo nije napad na ateiste, jer su ceo koncept ropske odanosti i obožavanja jevreja izmislili „jahve“ i nazarećanin, tj. sami jevreji, nakon oduzimanja duhovnog znanja i moći. Ovo ropsko obožavanje [koje održava ove programe naprednim] je jevrejski izum i koncept. NEMA vrhovnog bića. U stvari, postoji mikrokosmos i makrokosmos – beskonačnost. Što se više psihičke i duhovne energije primenjuje na nešto, posebno na masovni um, to postaje moćnije i stvarnije – misaona forma.

Uklanjanjem sveg duhovnog znanja, stanovništvo je tada potpuno prepušteno na milost i nemilost onima koji imaju ovo znanje i sposobnost. Malo ljudi je svesno koliko je neprijatelja jevreja bilo prokleta [duhovno ubijeno] tokom vekova. Jevreji na vrhu koji imaju ovo znanje i tako postaju „bog“. To se može videti u njihovoj upotrebi Biblije, koja se nalazi u skoro svakom domu, bolnicama, hotelima i drugim mestima, stvarajući podsvesnu vezu [koja je potrebna za rad veštičarenja]. Ovo je razlog za obaveznu crkvu, učenje napamet svetih spisa za hrišćane i muslimane [Kuran] i tako dalje, tako da su oni ugrađeni u podsvest, um i dušu; podsvest. Jevreji se sami imenuju kao autoriteti nad nejevrejima i diktiraju u skladu sa tim. Uvek naređuju i govore nama paganima kako da živimo, kako da mislimo i šta smemo, a šta ne smemo. Njihova nezasita pohlepa je bila odgovorna za uzurpaciju i gomilanje okultnog/duhovnog znanja na štetu celog sveta.

Na duši im nedostaje i aspekt kreativnosti. Oni nemaju ništa svoje, kao ni njihovi programi Hrišćanstva i Islama, koji su sačinjeni od ukradenih i iskvarjenih koncepata u paganizmu, sa namerno uklonjenom duhovnošću.

Svako ko je dovoljno napredan u okultizmu može osetiti ravnu auru Jevreja. Oni isišu energiju kao što parazit isiše krv. Postoje i drugi aspekti koje imamo u duši koji Jevrejima potpuno nedostaju.

Takođe, ta izmišljotina "Sve je jedno", zajedno sa „ljubavnim bombardovanjem“ kojim je zaražen „New Age“... Ovo je takođe jevrejsko i to je njihova Šema - molitva od kojih je jedna od najvažnijih u judaizmu:

„Čuj, Izraele: Bog je naš Gospod, Bog je jedan.“

Ovo "sve je jedno" ide uz monoteizam.

Citati iz Talmuda:

Schulchan Aruch, Choszen Hamiszpat 348: „Sva imovina drugih naroda pripada jevrejskoj naciji, koja, shodno tome, ima pravo da je prigrabi“.

Seph. Jp., 92, 1: „Bog je dao Jevrejima vlast nad imovinom i krvlju svih naroda“.

Reference:

(1) Tree of Souls by Howard Schwartz

Other Reference: The Encyclopedia of Jewish Myth, Magic and Mysticism by Rabbi Geoffrey W. Dennis